



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

www.kdjs-sedlcany.cz, e-mail: kdjs@sedlcany.cz

Předprodej vstupenek pro divadlo a koncerty:

Městský úřad Sedlčany, Turistické informační centrum, náměstí TGM 34, Sedlčany, tel.: 318 821 158 nebo on-line na www.kdjs-sedlcany.cz

Změny programu vyhrazeny.

Čtvrtek 1. února od 19.30 hod.

DIVADLO

V Divadelním sále KDJS bude uskutečněno divadelní představení

RÁNO POTÉ

Komedie britského autora Petera Quiltera s podtitulem **Nikdo nakonec nezůstane sám** je plná zmatků, trapasů, ale také lásky! Něžná i třesnutá, jak to umí jenom Britové. Znáte všechny ty komedie o vztazích? Tak tahle je jiná! Náhoda či osud v ní svedou dohromady lidi, kteří by se za jiných okolností možná nikdy nepotkali. Jenže se potkají... a v posteli! Jaké bylo vaše první rande? A co setkání s tchyní? Ať už bylo jakkoliv šílené, tohle asi těžko trumfnete. Šest scén - šest různých rán odehrávajících se v jedné ložnici - mapuje vývoj vztahu mladé dvojice. Výborné dialogy jsou permanentní přestřelkou vtipů, kterou publikum jistě ocení.

Postavy a obsazení: Katka: Michaela Tomešová, Tomáš: Vojtěch Vodochodský, Barbara: Lucie Zedníčková, Martin: Zdeněk Rohlíček, Pan Sanchez: Pavel Dvořák

Režie: Martin Vokoun, Překlad: Pavel Dominik, Dramaturgie: Kristýna Čepková, Hudba: Zdeněk Dočkal, Kostýmy: Adéla Kostkanová

Vstupné: 420,- Kč.

Délka představení cca 90 minut + přestávka.



Úterý 6. února od 19 hod.

DIVADLO (SOUČÁST PŘEDPLATNÉHO DIVADLA)

Na naše divadelní jeviště jsme pozvali velice zajímavé a mnoha prestižními cenami oceněné představení amerického autora Terrence McNALLY nazvané

MISTROVSKÁ LEKCE

Výjimečná žena. Výjimečná umělkyně. Operní diva, která zažila úplný vrchol i pád až na dno. **Maria Callas.**

Výjimečná žena. Výjimečná umělkyně. Operní diva, která zažila úplný vrchol i pád až na dno. **Dagmar Pecková.**

Přijďte na hodinu zpěvu a života, kde ve své velké činoherní premiéře vystoupí Dagmar Pecková v roli Marie Callas. Spojení, které poodhrne oponu světa opery. Exkluzivní zážitek v podání herců Městského divadla Mladá Boleslav na prknech sedlčanského divadla ...

V režii Petra Mikesky hrají - Maria Callas: Dagmar Pecková, Sophie de Palma: Malvína Pachlová j. h. / Jarmila Vlčková j. h., Sharon Grahamová: Veronika Bajerová, Anthony Candolino: Petr Mikeska, Pianista: Zdeněk Dočkal j. h., Technik: Ivo Theimer

Vstupné: 590,- Kč.

Délka programu je 125 minut + přestávka.



Neděle 4. února od 15 hod.

DIVADLO PRO DĚTI

Pro naše nejmenší návštěvníky – ale nejen pro ně – máme připravené dětské divadelní představení

JAK PRINCEZNA HÁDALA, AŽ PROHÁDALA

Veselá pohádka na motivy pohádky Jana Drdy o chytrém pasáčkovi vepřů Ondrovi, hodné Dorotce a princezně, která ráda rozdávala hádanky...

Vstupné: 120,- Kč.

Délka představení cca 60 minut bez přestávky.



Středa 7. února od 19 hod.

ZÁBAVNÝ POŘAD

Arnošt „Arny“ Frauenberg, stand-up komik, herec a moderátor kterého znáte z pořadů: Na Stojáka, Comedy Club, nebo Brzda Evropy 2, vyrazí na Tour se svým novým speciálem

UTRŽENEJ ZE ŘETĚZU

Originální obsah, který nemůžete vidět jinde, než v této show. Arny vypráví jeden osobní příběh, protkaný glosami, úvahami a postřehy ze života nás všech. Dotýká se ale nejen osobních témat, ale i témat společenských, jako například: čemu věříme, jak žijeme po boku Velkého bratra, jak jsme tolerantní ke svému okolí a podobně. Žádné téma není tabu. A jako již tradičně: Děti a předsudky nechte doma!

Vstupné: 350,- Kč.

Délka představení
cca 90 minut
bez přestávky.



Středa 14. února od 19.30 hod.

DIVADLO

V Divadelním sále proběhne další představení z Festivalu amatérského divadla, s kterým přijíždí Divadelní dobříšský ochotnický spolek KRUH z Dobříše. Autorská komedie z pera R. a D. Poslušných se jmenuje

HOUBOVÁ OMÁČKA

Bude Houbová omáčka, vařená z lásky hlavní příčinou obtíží? Zajisté ano, a to nebude jediný problém pro podkoního Josefa. Paní hraběnka a její sestry mají každá s Josefem velké tajemství, které se nedaří udržet pod pokličkou. Josef se nezachová diskrétně, a to je motivace pro paní hraběnku a její sestry jednat. Jedná i služka, která si Josefa vezme, ale jejich štěstí nepotrvá dlouho. Jedná se o krátkou komedii, kde se pořádně zasmějete.

V režii Martina Zajíčka hrají: Ivan Sutnar, Dana Poslušná, Marie Marhoulová, Miroslava Braná a Květa Havlová.

Vstupné: 150,- Kč.

Délka představení
cca 60 minut
bez přestávky.



Pondělí 12. února od 19 hod.

ZÁBAVNÝ POŘAD

V Divadelním sále uvádíme originální zábavný pořad populárního módního návrháře kubánského původu Osmanyho Laffity.

KAFE U OSMANYHO

Devadesát minut neuvěřitelných historek ze života Osmanyho Laffity, při kterých se divák baví od první chvíle. Život Osmanyho je totiž velmi pestrý a co jiný nezažijí za celý život, on už dávno zvládnul.

Osmany odhalí i to, co mělo zůstat utajeno! A bez cenzury!

Moderuje:

EVA DECASTELO

Účinkují:

**OSMANY LAFFITA,
BARBORA MOTTLOVÁ**

Vstupné: 390,- Kč.

Délka představení
cca 90 minut
bez přestávky.



Pátek 23. února od 19.30 hod.

KONCERT

Po delší přestávce se na sedlčanské jeviště vrací výborná kapela MALINA BROTHERS.

Tentokrát přijíždí s novým pořadem nazvaným

MALINA BROTHERS TOUR V PEŘEJÍCH

Bratři Malinové, tedy banjista Luboš (Druhá tráva), kytarista Pavel a houslista Josef se společně sešli na pódiu, přizvali ještě

kontrabasistu Pavla Peroutku a v roce 2010 založili skupinu Malina Brothers. Hudebníci udržují živý odkaz východočeské trampské a bluegrassové hudby, na které vyrůstali. Posлуhači se mohou těšit na známé písně jako Stín staré řeky, A život běží dál nebo Rychlejší koně, kterým skupina vtiskla skvělou interpretací nezaměnitelný zvuk. Mají za sebou řadu koncertů v USA, natočili čtyři řadová CD a jubilejní DVD s hosty Charliem McCoyem a Kateřinou García. V lednu 2024 skupině vychází autorské album V peřejích. Na novém CD se několika texty podílí Raduza a Pepa Lábus a hraje například Winston Watson, legendární bubeník Boba Dylana a další zajímaví hosté.

Vstupné: 320,- Kč.

Délka koncertu je cca 105 minut + přestávka.



Středa 28. února od 19.30 hod.

DIVADLO

V Divadelním sále proběhne další představení z Festivalu amatérského divadla – tentokrát uvítáme Ochotnický spolek Divadlo Votice.

NA SPRÁVNÉ ADRESE

„Na správné adrese“ (ve francouzském originále „La bonne adresse“) je vtipná francouzská komedie od Marca Camolettiho, která diváky zavede do jednoho pařížského bytu, kde se propletou osudy několika neznámých lidí. Každý z nich přišel kvůli inzerátu, ale brzy zjistí, že hledají zcela odlišné věci - od pokojů k pronájmu po osobní setkání. Každý nový návštěvník přidává do příběhu další dávku komedie a posouvá situaci blíže k vrcholu komického nedorozumění. Když se tyto cizinci setkají, vznikne zmatek plný špatně pochopených instrukcí, záměn identit a nečekaných romantických jisker. „Na správné adrese“ je brilantní ukázkou Camolettiho schopnosti vytvářet situační komedii, kde perfektní načasování a mistrně zkonstruovaný děj přináší divákům nekonečnou zábavu a radost.

V režii *Běly Tesařkové* hrají: *Georgette – Martina Sailerová, Marie-Luisa – Andrea Stránská, Jeanine – Janetta Pechová, Jacqueline – Iva Jirovcová, Spartakus – Václav Pech, Jean – Lukáš Franta, George – Jan Koptiš, Bernard – Michal Jírec*

Vstupné: 150,- Kč.

Délka představení
cca 90 minut
+ přestávka.



VÝSTAVY

Do 5. února je pro Vás v Koncertním sále KDJS připravena výstava OBRAZŮ

"V KRAJINĚ I ATELIÉRU"

Tentokrát se jedná o výstavu trojice výtvarníků - **Zdeněk Pátek, Iveta Vodenková a Petr Velebil**, kteří Vás zvou srdečně k návštěvě této výstavy.

Úterý 6. února od 17 hod.

VERNISÁŽ VÝSTAVY

Druhá letošní výstava nese název

SVĚT PLNÝ KRÁS

Svá díla nám představí **JITKA VACKOVÁ** a **VOJTĚCH KIŠ**, kteří o sobě napsali :

Jitka Vacková - Ve své tvorbě se věnuji převážně olejomalbě. Tato technika mi poskytuje nejlepší možnost v mých obrazech zachytit kouzlo zdánlivě všedních věcí, které nás obklopují, ale také neopakovatelnost, jedinečnost a kouzlo nevšedních zážitků z pozorování přírody i života lidí. Snažím se o zachycení barev a tvarů v proměnách dne, mám ráda krásná místa, která mě inspirují, mám ráda barevné snění. Přeji si, aby moje obrazy přinášely všem, kdo se na ně dívají, pohodu, radost a dobrou náladu.

Vojtěch Kiš - Jsem umělec, jenž se věnuje vytváření obrazů, bez formálního uměleckého vzdělání. Každý můj obraz vypráví příběh otevírající okno do mého světa. Přijďte prozkoumat pestrou škálu mé tvorby a objevte můj nevyhraněný umělecký přístup a pestrý mix myšlenek a tvůrčí svobody.



PLÁNOVANÉ AKCE NA BŘEZEN 2024

ÚT 5. 3. Viktorie & František BAND	Koncert
PO 11. 3. JARNÍ POETICKÉ ROZJÍMÁNÍ	Hudebně-poetický pořad
ČT 14. 3. PETRA JANŮ a AMSTERDAM	Koncert
SO 16. 3. VELKÝ DĚTSKÝ KARNEVAL	Program pro děti
ÚT 19. 3. RODINNÝ KONCERT ZUŠ	Koncert
ČT 21. 3. KOPTA SHOW	Zábavný pořad
SO 23. 3. Z KUTNÉ HORY DO SEDLČAN	Kabaret
ÚT 26. 3. ŽALMAN a spol.	Koncert
ČT 28. 3. BLUE ORCHESTRA – Velikonoční tančírna	Taneční večer
NE 31. 3. RETROBEAT	Rocková tanečnická

DÁLE PŘIPRAVUJEME NA ROK 2024

DAVID ULIČNÍK (koncert), ÚSTŘEDNÍ HUDBA AČR a RADKA FIŠAROVÁ (koncert), MICHAL NESVADBA (pořad pro děti), HOLEČEK a MARCEL (koncert), BEZ ROUCHA (divadlo), ADÉLA JONÁŠOVÁ (koncert), CIMBALOM (koncert), ROK NA VSI (divadlo), RADŮZA (koncert), VĚC MAKROPULOS (divadlo), MLADOTA ENSEMBLE (koncert), ALL INCLUSIVE BIBIONE (travesti show), SUKŮV KOMORNÍ ORCHESTR (koncert), ŠTÍSTKO A POUPEŇKA (pořad pro děti), 4 TENOŘI (koncert)...



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@sedlcany.cz)

Prodej vstupenek na www.kdjs-sedlcany.cz

Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

pátek 2. února ve 20 hod.

GALERIE BOHA

film Švédsko – komedie, fantasy, dobrodružný (2023), rež. F. Aladdin, O. Melin, 93 min.

Studentka přípravné umělecké školy dostane od Boha úkol vytvořit „dokonalé umělecké dílo“ pro absolventskou výstavu, a tím se stává trnem v oku ředitele Jacka a jeho společnosti. Starobylý syndikát komerčních umělců se jí v tom ale snaží zabránit.

Vstupné 140 Kč. Od 15 let.

sobota 3. února ve 20 hod.

TO SE MI SNAD ZDÁ

film USA – komedie, thriller, fantasy (2023), rež. K. Borgli, 102 min.

Nenápadný vysokoškolský profesor Paul (N. Cage) se ze dne na den začne objevovat ve snech milionů lidí po celém světě a stane se tak globální celebritou. Rázem se mu začnou plnit všechna jeho přání, ale také pozná, jak vysoká je cena slávy. Nicolas Cage podává životní herecký výkon v dokonale zábavné společenské satirě.

Vstupné 120 Kč. Od 12 let.

pátek 9. února ve 20 hod.

ŽÍTKOVSKÉ BOHYNĚ

film ČR – drama (2026), rež. K. Dušková, 138 min.

Příběh o silných poutech a nelítostných pravidlech života v drsném prostředí horských samot. Příběh o ženách z Bílých Karpat, které byly obdařeny darem nadpřirozených schopností. Léčily, zaříkávaly, věštily, pomáhaly, ale i škodily. Dora Idesová zkoumá jejich tajemné tradice a rituály. Hrají P. Janečková a další. Vstupné 100 Kč. Přístupné.

sobota 10. února ve 20 hod.

TÁNÍ

film Belgie, Nizozemsko – drama (2023), rež. V. Baetens, 111 min.

Eva se vrací do rodné vesnice, v kufru auta má schovaný velký blok ledu. Jak tento akt souvisí s jejími vzpomínkami na slunné léto, které jí kdysi dávno nadobro změnilo život? Režijní debut etablované belgické herečky Veerle Baetens vznikl podle knižního bestselleru Tání spisovatelky Lize Spit. Vstupné 140 Kč. Od 15 let.

pátek 16. února ve 20 hod.

KARLOS

film ČR, GB – sportovní, dokument (2023), rež. M. Samir, Š. Šafránek, 90 min.

Celovečerní dokument o jednom z fenoménů dneška Karlosovi Vémolovi. Zápas MMA se pohybuje na pomezí sportu a zábavy, fascinují davы lidí, přitahují pozornost a plní stránky novin. Vémola je tím, kdo u nás pomáhal tuto slávu novodobých gladiátorských zápasů utvářet.

Vstupné 140 Kč. Od 15 let.

sobota 17. února ve 20 hod.

BOD OBNOVY

film ČR, SR, PL, Srbsko – sci-fi, thriller (2023), rež. R. Hloz, 111 min.

Představte si, že žijete v roce 2041, kdy máte právo být po nehodě či jiné nepřírodné smrti oživeni. Stačí si jen pravidelně vytvářet digitální zálohu své osobnosti – BOD OBNOVY. Agentka Em právě dostává do rukou případ, kdy byla základní pravidla obnovy porušena.

Vstupné 100 Kč. Od 12 let.

pátek 23. února ve 20 hod.

MUŽ NA STŘEŠE

film Švédsko – akční, drama, thriller (2024), rež. Bo Widerberg, 112 min.

Policistu Stiga Nymana zavraždí bajonetem neznámý útočník. Případu se okamžitě ujímají jeho kolegové Beck, Rönn a Kollberg, kteří si myslí, že pachatelem útoku musí být jeden z nich. Na základě vyšetřování dojdou k závěru, že Nyman byl mizerný policista s násilnickou minulostí. Když se jejich pátrání blíží ke konci, dostanou se na mušku vrahovi, který na ně ze střechy míří odstřelovací puškou...

Vstupné 140 Kč. Od 15 let.

sobota 24. února ve 20 hod.

PÍSNĚ ZEMĚ

film Norsko – dokument (2023), rež. M. Olin, 90 min.

V tomto jedinečném filmu nechává režisérka Margreth Olin diváky procházet norskou krajinou plnou hor, ledovců a fjordů pod vedením svého 84letého otce Jørgena. Díky tomu nám dává možnost uniknout shonu moderní doby a prožít neuvěřitelnou hloubku přírody.

Vstupné 140 Kč. Přístupný.

DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ



neděle 18. února v 15 hod.

VYNÁLEZCE

film Francie, USA, Irsko, Lucembursko – animovaný (2023), rež. J. Capobianco, 100 min.

Nová rodinná pohádka od tvůrců Ratatouille je tady! Ponořte se do světa nenasytně zvědavého vynálezce a umělce Leonarda da Vinci (Jiří Korn). Ten přichází na královský dvůr experimentovat s lidským tělem, stavět létající stroje, obrněná vozidla a další fantastické vynálezy.

Vstupné 120 Kč.

FILMOVÝ KLUB

FK SEDLČANY

čtvrtek 8. února ve 20 hod.

KARAOKE BLUES

film Finsko – (2023), rež. Aki Kaurismäki, 81 min.

Svěrázný finský režisér Aki Kaurismäki natočil vlastní okouzující pojetí osudové romance prochnuté láskou k filmařině, které na festivalu v Cannes získalo Cenu poroty.

Ansa pracuje v supermarketu a své večery obvykle tráví v prázdném bytě. Dělník Holappa zase rád tráví čas s lahvi kořalky. Při náhodném setkání v karaoke baru mezi nimi přeskočí jiskra a tyto sympatičtí vydědění tak mají konečně šanci na věčnou lásku. Dokáží dvě osamělé duše hledající štěstí zdolat nástrahy v podobě nesmělosti, ztracených telefonních čísel, mužovy přichylnosti k alkoholu a dalších nepřejících okolností?